
令和6年度　第2回　学校評価アンケート（地域）

第１回 第２回 比較 第1回 第2回 比較

①学校教育を支援するボラ

ンティア活動に参加してい

る。

3.4 3.8 0.3 92% 100% 8%

②学校の安心・安全な環境

づくりに協力している。
3.5 3.8 0.3 100% 100% 0%

③学校だよりやホームペー

ジをよく見ている。
3.3 3.9 0.5 92% 100% 8%

④学校の行事等に参加する

機会があれば、参加した

い。

3.4 3.8 0.3 100% 100% 0%

⑤ 子どもは、進んであいさ

つをしている。
3.7 3.5 -0.2 92% 88% -4%

⑥子どもは、時と場に応じ

た言葉づかいや、温かい言

葉づかいができている。

3.3 3.1 -0.2 100% 100% 0%

⑦学校は食育の推進に取り

組んでいる。
3.3 3.3 0.1 100% 83% -17%

⑧子どもや保護者は、地域

の行事によく参加してい

る。

3.0 2.9 -0.1 83% 75% -8%

⑨子どもたちは、地域で

ルールを守って遊んでい

る。

3.2 3.1 0.0 100% 100% 0%

4点満点 肯定率

〇アンケートの利用方法が変更したので、答えてくださった地域の方の人数が少なくなってしまった。アンケートをする環境の整備を進めな

ければならない。

〇「③学校だよりやホームページをよく見ている。【3.9】」が、プラス0.5ポイントとよく伸びている。簡単な内容ではあるが、学校の様子

をこまめにホームページでお知らせしたことや下校時刻等を確実に示すことができたことがその要因として考えられる。

〇やはり「⑧子どもや保護者は、地域の行事によく参加している。【2.9】」が課題となっている。学校・地域・保護者がまずは情報を共有す

るところから盛り上げていきたい。そのために学校が仲立ちの役割を果たせることがまだあるように考える。


